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Innováció és összefogás: Fűthető betonpad teszi 
barátságosabbá a pécsi telet 
 
A pécsi adventi vásár látogatói és a Pécsi Műjégpálya korcsolyázói idén egy különleges 
technológiai újdonságot próbálhatnak ki: átadták a Voltocrete fűthető betonpadjait. A köztéri 
innováció megvalósulását a Holcim Magyarország Kft. csökentett karbonlábnyomú 
cementtermékével támogatta, bizonyítva, hogy a beton nemcsak tartós, de gondoskodó és 
fenntartható alapanyag is. 
 
Pécs mediterrán hangulatához hozzátartozik az élénk közösségi élet, amely mostantól a hideg 
hónapokban sem ér véget. Az új utcabútor nem csupán egy pihenőhely: a beton – a hagyományos 
funkcióin túlmutatva – aktívan hozzájárulhat az élhetőbb, emberközpontú városi terek kialakításához. 
 
Technológia és partnerség a kényelemért  
A Voltocrete egy pécsi gyökerű startup, amelynek innovációja révén a betonpad csövek és fűtőkábelek 
alkalmazása nélkül, speciális anyagszerkezetében termel hőt, kellemes találkozási pontot biztosítva 
az ünnepi forgatagban. A kül- és beltéren egyaránt alkalmazható technológia különlegessége, hogy 
intelligensen vezérelhető, működtetése pedig megújuló energiaforrásokkal is biztosítható. 
A fejlesztés széleskörű partnerségben jött létre: a Pécsi Önkormányzat innováció iránti nyitottsága, 
valamint a Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt. támogatása tette lehetővé, hogy ez a jövőbe mutató 
megoldás a város szívében kapjon helyet. A Holcim Magyarország a projektben olyan csökkentett 
karbonlábnyomú cementmegoldással vett részt, amely hozzájárul a tartós, hosszú élettartamú és 
környezetileg felelős építési megoldások megvalósításához.  
 
Közös lépés a jövő városai felé  
A Holcim Magyarország számára a projekt támogatása szervesen illeszkedik a vállalat globális és 
hazai stratégiájába, amelynek központjában az innováció, a fenntarthatóság és a közösségi 
értékteremtés áll. ​
A fűthető betonpadok elhelyezése egyben hozzájárul Pécs város 2030-as Net Zero City 
célkitűzéséhez is, amely a városi szintű karbonkibocsátás csökkentését és a fenntartható 
megoldások szélesebb körű alkalmazását tűzte ki célul. Ez az irány összhangban van a Holcim 
Magyarország hosszú távú céljaival is: 2040-re elérje a nettó karbonsemleges üzemelést, 
miközben működésének minden területén – az alapanyag-előállítástól a gyártási folyamatokon át a 
termékfejlesztésig – következetesen csökkenti környezeti lábnyomát, és hosszú távon is fenntartható 
megoldásokat kínál a hazai építőipar számára.​
„A betonra gyakran csak szürke, rideg építőanyagként gondolunk, holott a modern technológia révén 
ez az anyag ma már sokkal több ennél. A Voltocrete paddal közösen megmutatjuk, hogy a 
betonmegoldások egyszerre szolgálhatják az emberek kényelmét és a fenntarthatósági célokat. 
Büszkék vagyunk rá, hogy cementtermékünkkel részesei lehetünk ennek a példaértékű 
összefogásnak” – emelte ki Garai Gergely, a Holcim Magyarország Kft. gyárigazgatója. 
 
A vállalat elkötelezettségét jelzi, hogy a pécsi átadó csupán az első lépés: a Holcim tervei szerint a 
jövő évben további három, a Királyegyházi Cementgyár vonzáskörzetében található településen 
helyeznek ki ilyen innovatív utcabútort, támogatva ezzel a helyi közösségeket. 
További információ: www.holcim.hu 
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Holcim Magyarország Kft. 
Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. 140 főt foglalkoztat, 2024-es nettó értékesítési 
árbevétele több mint 46 milliárd forint. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és 
mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az elérhető legmodernebb technikával 2011 óta üzemel, mára 
hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű 
kiszolgálása innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék 
portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását. 
A környezetvédelem és a körforgásos gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld 
elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a helyi közösség támogatása, amelyet elsősorban 
önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg. 
 
További információ elérhető a www.holcim.hu  oldalon. 
 
 
 
Holcim Cégcsoportról 
A Holcim világvezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 
munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítav az építkezések dekarbonizációját, mindamellett 
hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé. 
A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és köforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig 
lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate 
tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az 
energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy 
a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is 
jóváhagyott. 
 
További információ: www.holcim.com 
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